

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 3 марта

1974 г.

г. Москва

в. 2 **Факт и комментарий**

Приходите, театралы!

По традиции в Эстонии в марте проводится очередная, на этот раз 11-й месячник театра. Корреспондент «Правды» И. Рейди прокомментировал это событие министра культуры ЭССР Юхана-Каспара Юрна. Вот что он рассказал:

— Театральное искусство популярно в республике. Этому в определенной степени содействовали и ежегодные месячники театра, укреплявшие контакт между мастерами сцены и широкими массами трудящихся. Только в прошлом году спектакли профессиональных театров республики посетило 1,4 миллиона зрителей. Для Эстонии эта цифра весьма значительна. И нынешний месячник ставит целью укрепление связей театра и зрителя.

Месячнику театра посвящаются многочисленные премьеры. В профессиональных театрах зрители увидят 16, а в народных — 9 новых спектаклей. Так, в театре оперы и балета «Эстония» будут показаны новый балет М. Кульберга «Вращающаяся сцена» и новая постановка оперы «Травиата» Дж. Верди. В тартуском театре «Ванемуйне» — новый балет А. Пыльдмяэ «Морская дева», в Таллинском театре драмы имени В. Кингисеппа — новое произведение Р. Салури «Гости».

В рамках месячника состоятся гастроли Государственного академического Малого театра Союза ССР. Москвичи покажут в Таллине два спектакля: «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана и «Бешеные деньги» А. Островского. В это же время эстонские актеры — народный артист СССР Антс Эскола и народная артистка ЭССР Линда Руммо — будут выступать в Петрозаводске, а в Москве состоится творческий вечер народного артиста ЭССР Юри Ярвета.